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                                               Ata da 37ª Sessão Ordinária – 30/10/2017 

 

Aos trinta dias do mês de outubro de dois mil e dezesseis horas e trinta minutos, iniciou-se sob a 

Presidência do Vereador Sr. Eliseu Marciano Presa a trigésima sétima Sessão Ordinária da 14ª 

Legislatura da Câmara Municipal de São Miguel do Iguaçu-Pr., para verificação de Quórum o Sr. 

Presidente determinou a chamada dos Srs. Vereadores e declarou aberta com as presenças da 

maioria dos Edis e justificada as ausências de Flavia Dartora, Silvio Marcos Murbak e Boaventura 

M. J. Motta conforme consta o livro de Registro de presenças e solicitou a leitura de um texto 

bíblico pelo Sr. Vereador Edson Ferreira, prosseguindo, o Sr. Presidente determinou a leitura da 

Ata da Sessão anterior colocou em discussão e declarou aprovada com correção, no pequeno 

expediente determinou a leitura das correspondências recebidas. Passou para Ordem do dia com 

matérias do Poder Executivo Municipal e colocou em1ª votação o Projeto de Lei 111/2017 e 

declarou aprovado. Passando para matérias do Poder Legislativo Municipal colocou em 2ª votação 

o Projeto de Lei 09/2017 da Vereadora Flavia Dartora que denomina nome de rua e declarou 

aprovado. Em única votação após leitura dos Pareceres colocou o Projeto de Decreto Legislativo 

02/2017 que institui o Programa Conhecendo a Câmara Municipal e declarou aprovado.  Em 

apreciação colocou as indicações 98/2017 Vereador Lafaiete indica Melhorias nas estradas Santa 

Rosa e São José do Ocoi L. Chapadão, 99/2017 Marcos Murbak indica sinalização de trânsito nas 

ruas do Jardim Mariana, Indicação 100/2017 Ver. Vando dispõe sobre a Fia Zero e dá outras 

providências Indicação 101/2017 Prof. Ari indica melhorias e manutenção nos ônibus de 

transporte escolar e 103/2017 Edson Ferreira indica melhorias na BR 277 marginal da Estrada 

Linha Cacic. Devidamente apreciada por seus autores o Sr. Presidente determinou o envio ao 

Prefeito Municipal para as providências cabíveis. Passou para Tribuna e solicitou para uso da 

palavra Sr. Volmer Roberto Tschinkel, constatando a ausência, concedeu a palavra ao secretário 

Municipal de Saúde convidado para esclarecer sobre o Programa Fila Zero. O Sr. Presidente e 

Vereadores formularam várias perguntas e todas foram respondidas. O uso da palavra do 

Secretário Municipal fica na integra registradas nos Anais da Câmara Municipal Não havendo 

mais nada a tratar, o Presidente passou para fase final convocou os Edis para próxima Sessão 

Ordinária no dia e horário regimental determinou a lavratura da presente Ata e em nome de Deus 

declarou encerrada a presente Sessão Ordinária. 

 
Eliseu Marciano Presa                                                               Vanderlei dos Santos 
     Presidente                                                                                              1º Secretário   
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